
2023年小班健康活动健康饮食 小班健康
活动方案(实用7篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一
篇范文呢？接下来小编就给大家介绍一下优秀的范文该怎么
写，我们一起来看一看吧。

小班健康活动健康饮食篇一

沙包的材料简便，物美价廉，容易搜集，而且玩法多样，我
尝试设计了沙包乐的活动，使幼儿在玩的过程中既能够锻炼
身体，还可以提高能力，体验合作游戏的.乐趣。

1、锻炼幼儿手腕的控制能力，创新多种玩沙包的方法。

2、发展幼儿的创造力和动作的协调能力。

3、体验合作玩沙包的乐趣。

每人一个沙包（沙包上缝一根布绳）。

幼儿在户外场地上分散站好。

踢：幼儿右手提沙包上的布绳，用右脚内侧去踢沙包，看谁
踢得多。

投：幼儿站在起始线上朝墙掷沙包，比比谁的沙包落地后离
墙最近或最远。

抛：幼儿将沙包当流星球，朝上抛，试试能不能接住。



1、把幼儿分成两队对面站立，两队保持一定距离，其中让一
队幼儿向另一队扔沙包，另一对接住，然后抛回去。

2、游戏《小蚂蚁运粮》把幼儿分成两队，每对中两名幼儿一
组，一名幼儿做小蚂蚁在地上爬，另一名幼儿把沙包扶在爬
的幼儿的背上，两名幼儿合作听着《爬呀爬》音乐从起点爬
到终点，看那对最先到达为优胜队。

3、游戏《射门》把幼儿分成两组，每组从另一组中挑出一名
幼儿当守门员，本组幼儿做踢球员把沙包做球踢向球门，守
门员接住时不计数，守门员接不住使球进门时计数，看哪个
队进球多为优胜队。

小班健康活动健康饮食篇二

随着农村的经济的发展，马路宽了，汽车多了，交通也更加
方便了，于此同时，也隐藏着很大的安全问题，特别是十字
路口和有红绿灯的地方，农村的幼儿不是很熟悉如何让小班
也了解并遵守一些交通规则呢，在教育活动中，我发觉，小
班的幼儿很喜爱玩开汽车的游戏，由此我设计了这节课，不
仅幼儿认识了红绿灯，了解了简单的交通规则，同时通过游
戏也使幼儿的平衡能力也得到了发展。

1，练习幼儿的平衡力和协调性。

2，认识红绿灯及简单的交通规则。

3，促进幼儿手脚和全身动作的协调性和灵活性。

4，使小朋友们感到快乐、好玩，在不知不觉中学习了知识。

5，遵守社会行为规则，不做“禁止”的事。

呼啦平衡木、汽球、红绿灯以及卡片



(一)引出课题

今天老师带你们玩一个游戏。出示红绿灯让幼儿说出它们的
用处和作用，在游戏中老师是一辆大汽车，小朋友是一辆小
汽车。

(二)进入课题

幼儿跟着老师开汽车(嘟嘟……)

1，出示红灯

看见红灯停一停，并且蹲下。

2，出示绿灯

看见绿灯继续开，嘟嘟……

(三)过小桥

哎呀小司机要当心了，前面有座小桥，小司机要慢慢开。不
能开到水里去了。

(四)运西瓜

让幼儿运西瓜，主要是让幼儿再次接触和回味一下，刚才我
们所学的内容，再次出示红绿灯。目的是让幼儿再巩固一下。

(五)结束

当小司机把西瓜运到市场上的时候，告诉幼儿天色已很晚了。
我们小司机也要休息了。开着小汽车回家了。



小班健康活动健康饮食篇三

1、能在老师的`带领下积极学习做模仿操。

2、培养幼儿的坚持性，塑造幼儿良好的形体。

1、重点：幼儿能积极参加活动。

2、难点：幼儿能遵守游戏规则。

1、幼儿学会儿歌“大家来做操”，并已熟悉音乐节拍，会和
老师一起边听音乐节拍边拍手念儿歌。

2、在体操室幼儿站成一个大圆，面向圆心站好。

幼儿在随音乐做动物模仿游戏：小鸭走——小鸟飞——小猫
走——小象喝水——企鹅摇——小青蛙跳——小黄莺拍翅膀。

1、幼儿念儿歌“大家来做操”。

2、随着音乐边念儿歌边拍手。

3、采用模仿学习一节一节学做操。

（1）三、四、五、六句让幼儿自由尝试创编。

（2）总结统一幼儿创编的伸臂、弯腰、踢腿、蹦跳的动作。

（3）纠正个别幼儿动作，提醒幼儿做操时动作幅度大一些。

1、到镜子面前让幼儿结伴做操。

2、幼儿和教师做放松整理活动。

附：大家来做操（模仿操）



早上空气真真好，我们大家来做操。伸伸臂，伸伸臂，弯弯
腰，弯弯腰，踢踢腿，踢踢腿，蹦蹦跳，蹦蹦跳，天天做操
身体好。

小班健康活动健康饮食篇四

活动目标：

1、知道保健老师关心大家身体的健康状况，还能及时帮助生
病或意外受伤的小朋友。

2、入园时能主动与保健老师打招呼，主动接受晨间检查。

3、了解多运动对身体有好处。

4、积极的参与活动，大胆的说出自己的想法。

5、初步了解健康的小常识。

活动重难点：

活动重点：知道保健老师关心大家身体的健康状况，还能及
时帮助生病或意外受伤的小朋友。

活动难点：入园时能主动与保健老师打招呼，主动接受晨间
检查。

活动准备：

1、事先与保健老师联系好，请其协助做好有关工作。

2、ppt：《保健老师好》。

3、小红花贴纸若干。



活动过程：

一、组织幼儿到保健室，引导幼儿参观保健老师晨检。

教师：“这位老师是谁呀?她在干什么?”

引导幼儿向保健老师问好，并观察保健老师的工作。

教师：我们来看看，保健老师是怎样为小朋友检查身体的?

引导幼儿观察：保健老师先摸摸小朋友的头，看看有没有发
烧;然后看看小朋友的眼睛是不是有精神;再看看小朋友的手，
看看小朋友的指甲是不是很长;最后，还要摸摸小朋友的口袋，
看看有没有带危险的东西。保健老师还要往小朋友的喉咙里
喷点药水，预防感冒。有的小朋友带药来，也要交给保健老
师。

请幼儿向保健老师现场提问：为什么要晨检?(让幼儿知道保
健老师关心小朋友的身体健康，发现小朋友有什么病就赶快
帮助治疗，防止传染给大家)

二、回活动室后引导幼儿继续讨论：保健老师还为小朋友做
哪些事?

请幼儿观看《保健老师好》的ppt，引导幼儿结合日常生活说
说保健老师做的事情：喂药、包扎伤口、检查身体、组织幼
儿打预防针等。

三、鼓励幼儿乐意接受晨间检查。

教师组织自愿检查的幼儿到保健老师处检查，鼓励胆小的幼
儿接受检查。
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小班健康活动健康饮食篇五

1、了解红、绿灯、人行道的作用，体验游戏的快乐。

2、遵守交通规则，初步培养幼儿的自我保护能力和安全意识。

1、物质准备：自制信号灯一台。

2、环境创设：场地两端各画一条白线。

2、玩法：介绍游戏场景和一些标志及游戏活动范围。

师：从教室门口出去有个斑马线，是人们走路的地方，在马
路上的黄线是车辆行驶的地方，车辆可以在上面行驶，但不
能超车和跨越界限，在t形街的中央有个站台，是交警指挥红
绿灯的地方。

3、交警站在站台指挥红、绿灯，其余幼儿扮演司机、乘客和
行人。司机、乘客、行人要按照交警给出的信号走或停，司
机要手持方向盘做开车状，没有遵守交通规则的小朋友将被
罚停止游戏。



4、游戏规则：

（1）车辆和行人要互相礼让、互补相撞，按红、绿灯指示行走
（驶）

（2）违反游戏规则者应停止游戏。

5、幼儿进行游戏，教师巡回指导。

师：老师请1位小朋友当交警，其他小朋友当司机，司机开着
车要听信号行或停。

6、结束部分。

师：为什么有的司机和行人会被交警开罚单停止游戏？以后
走在路上一定要遵守交通规则，不然很容易出现交通意外。

小班健康活动健康饮食篇六

活动目标：

1、学习吗模仿几种熟悉的小动物的动作。

2、能大胆展示自己的动作，体验学做动物模仿操的乐趣。

3、提高幼儿身体的协调能力，体验玩游戏的乐趣。

4、培养幼儿健康活泼的性格。

5、能根据指令做相应的动作。

活动重难点：

能大胆展示自己的动作，体验学做动物模仿操的乐趣。



活动准备：

1、有演唱《我爱我的小动物》的经验。

2、动物模仿操的音乐。

3、准备一些常见的动物卡片。

活动过程：

1、教师：我们的歌也唱完了，今天我们玩"变魔术"的游戏，
我做魔术师，你们做小动物，魔术师拿出哪种小动物的卡片，
你们就做哪一种小动物的动作。

2、游戏开始。教师出示小猫的卡片，幼儿小猫的动作。教师
出示小鸭子的卡片，幼儿就学小鸭子走路的动作。教师出示
哪种动物的卡片，幼儿就模仿相应动物的动作。如小鸟、青
蛙、小兔子、小鱼等。

3、听信号学动物叫，并模仿其动作教师："变、变、变，变
成小花猫"，幼儿一边"喵、喵、喵"地叫，一边模仿小猫的动
作。还可以模仿各种小朋友熟悉的动物。

1、教师：刚才大家模仿了各种小动物的动作，这就是动物模
仿操啊。经过老师的加工我们的动物模仿操更有趣了，小朋
友先看老师表演一边。

2、教师示范动物模仿操。

3、教师带领幼儿听着音乐完整地做动物模仿操。

活动延伸：

每天早上可带领幼儿做模仿操，锻炼身体。



【教学反思】

以游戏的方式吸引孩子主动参与活动。在“学学小动
物”、“听音乐动物走”的游戏情景中，通过让幼儿模仿、
扮演喜欢的动物角色，送它们回家，使幼儿在一个轻松的环
境中进一步掌握了常见动物的明显特征，也满足了幼儿好模
仿的天性，促使孩子主动地参与。

小班健康活动健康饮食篇七

小班部分幼儿对点数和颜色的区分不够熟练，与他人主动合
作交流的意识不强，但是他们都喜欢户外游戏活动，所以为
了进一步提高幼儿的身体协调性，在玩中学，乐中学，把户
外活动与其他领域相结合，我设计了此次活动。

1、逐步树立幼儿合作交流的意识。

2、进一步提高幼儿身体的灵活性和协调性。

3、巩固点数和辨别颜色的技能。

1、场地布置：设置《送豆宝宝回家》的游戏场景；

2、材料准备：

一、以儿歌的.形式创设情境。

老师说儿歌“胖丫丫俊妞妞，手拉手儿过沟沟，过沟沟拾豆
豆，一拾拾了一兜兜。”

提问：“孩子们，儿歌中的小朋友在干什么，她们拾豆豆干
什么呢。幼儿回答。

今天老师也拾了很多豆豆，现在我们把拾到的豆豆送回家，



回家的路上我们要穿过山洞，跨过小桥，爬过草地，然后把
豆豆送回自己的家，每个豆豆的家颜色都不一样，上面都写
着数字，你拿了几个豆豆就把它送到数字是几的家，比如你
拿了四个豆豆就送到数字4的家中。

二、熟悉路线，进行游戏。

把幼儿分成两队，每队幼儿各拿1—5等个数的豆豆（幼儿自
己选择）然后先跟着老师熟悉路线，注意钻山洞时别忘了低
头，爬过草地时不能让豆豆掉落，然后送到相应的家中。在
活动过程中教师宣布游戏规则，发现问题及时纠正，幼儿熟
练游戏。

三、分组合作，接力送豆。（播放背景音乐《斗牛士进行
曲》）

每两人为一组，把豆豆装入框中，一筐最多为五个，都装完
后把装框的豆豆分成两堆，幼儿分成两队，看哪队幼儿最先
把豆豆送回家为优胜队。

四、把每个家的数字去掉，只剩下红黄蓝绿四种颜色的家，
然后让幼儿把相同颜色的豆豆装框，每个框里只准装三个豆
豆，同样把不同颜色的球分成两堆，幼儿分成两队，两人一
组，看哪队最先运完。（播放背景音乐《斗牛士进行曲》）

五、庆祝胜利，放松活动。


